
Temeljem članka 5. Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na 
pomorskom dobru („Narodne novine“ br. 36/04, 63/08, 133/13 i 63/14) i članka 61. Statuta 
Grada Pula-Pola („Službene novine“ Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18 i 2/20), 
Gradonačelnik Grada Pule dana 21. lipnja 2022. godine, donosi

O D L U K U 
O IZMJENI ODLUKE O DONOŠENJU PLANA UPRAVLJANJA

POMORSKIM DOBROM NA PODRUČJU GRADA PULE ZA 2022. GODINU

I

Utvrđuje se da je Gradonačelnik Grada Pule dana 07. prosinca 2021. godine donio 
Odluku o donošenju plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Pule za 2022. 
godinu KLASA: 342-01/21-01/14 URBROJ: 2168/01-03-06-00-0054-21-3 (u daljnjem 
tekstu: Odluka).

II

U točki VI, lokacija Puntižela - Hidrobaza dodaje se:
1.9. djelatnost ugostiteljstvo i trgovina – kiosk za ugostiteljstvo 
1.9.1. djelatnost ugostiteljstvo i trgovina – terasa ugostiteljskog objekta
1.9.2. komercijalno-rekreacijski sadržaji – kulturne, komercijalne, zabavne, športske 
priredbe
1.32. komercijalno rekreacijski sadržaji – kulturne, komercijalne, zabavne, športske 
priredbe.

1.30 djelatnost ugostiteljstvo i trgovina – briše se

Lokacija AC Stoja dodaje se:
3.6. djelatnost iznajmljivanja sredstava – SUP/ KAJAK 5+5 komada

IV

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Grada 
Pule-Pola, a po prethodno pribavljenoj potvrdi od strane nadležnog tijela samouprave u 
Istarskoj županiji da je isti usklađen sa županijskim godišnjim planom upravljanja 
pomorskim dobrom.

Po stupanju na snagu Odluka o izmjeni Odluke o donošenju plana upravljanja 
pomorskim dobrom na području grada Pule za 2022. godinu objavit će se na službenim web 
stranicama Grada Pule-Pola i na oglasnoj ploči Upravnog odjela za prostorno uređenje, 



komunalni sustav i imovinu, a po njegovoj objavi mogu se podnositi zahtjevi za davanje 
koncesijskog odobrenja.

KLASA:342-01/22-01/16
URBROJ:2163-7-05-05-0054-22-3
Pula, 21. lipnja 2022.

      GRADONAČELNIK
     Dr.sc. Filip Zoričić, prof.



O B R A Z L O Ž E N J E  
 

 
PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA: 

     Člankom 5. Uredbe o postupku   davanja   koncesijskog   odobrenja   na   pomorskom 
dobru  („Narodne novine“ br.  36/04, 68/08, 133/13 i 63/14) propisano  je  da  nadležno tijelo  
općine  ili  grada donosi  godišnji   plan   upravljanja   pomorskim   dobrom   za   svaku   
godinu   i   dostavlja  ga nadležnom   tijelu   samouprave   u   županiji.  
 
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM: 
 
     Predlaže se donošenje Odluke o izmjeni Odluke o donošenju Plana upravljanja pomorskim 
dobrom na području Grada Pula - Pola za 2022. godinu. 
 
PRIKAZ STANJA KOJE SE UREĐUJE AKTOM: 

  
     Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 158/03, 100/04, 
141/06, 38/09, 123/11, 56/16 i 98/19), uređen je pravni status pomorskog dobra, utvrđivanje 
njegovih granica, upravljanje i zaštita pomorskog dobra.  
     Pomorskim dobrom upravlja Republika Hrvatska neposredno ili putem Županije, odnosno 
grada/općine u skladu sa Zakonom. Pod upravljanjem pomorskim dobrom podrazumijeva se 
održavanje, unapređenje, briga o zaštiti pomorskog dobra u općoj upotrebi, te posebna 
upotreba ili gospodarsko korištenje pomorskog dobra na temelju koncesije ili koncesijskog 
odobrenja.  
     Sukladno članku 39. navedenog Zakona, Vlada Republike Hrvatske određuje djelatnosti za 
koje se može dati koncesijsko odobrenje, te propisuje postupak i naknadu za davanje 
koncesijskog odobrenja.  
     Uredbom o postupku   davanja   koncesijskog   odobrenja   na   pomorskom dobru  
(„Narodne novine“ br.  36/04, 68/08, 133/13 i 63/14) propisan je postupak davanja 
koncesijskih odobrenja, visina naknade za davanje koncesijskog odobrenja, te sastav Vijeća 
za davanje koncesijskog odobrenja.  
     Godišnji   plan upravljanja   pomorskim   dobrom   obvezno   sadrži   plan redovnog 
upravljanja pomorskim dobrom, sredstva za redovno upravljanje te popis djelatnosti iz 
Jedinstvenog popisa djelatnosti na pomorskom dobru koje se mogu obavljati na području 
grada  ili  općine  koja  ga  donosi  i  mikrolokacije  za  obavljanje  istih  djelatnosti  (opisno,  
skica, k.č.br. ili dr.). 
 
Internetsko savjetovanje s javnošžu provedeno je u razdoblju od 03. lipnja 2022. godine do 
17. lipnja 2022. godine. 
 
U za to propisanom roku zaprimljena su 4 prijedloga podnesenih od strane zainteresirane 
javnosti. 
 
U pogledu skraćenog roka za provedbu savjetovanja s javnošću, Zakon propisuje da se 
savjetovanje provodi u pravilu u trajanju od 30 dana (članak 11., stavak 3.). U konkretnom 
slučaju, opravdani razlog za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u pogledu izmjena i 
dopuna plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Pule za 2022. godinu u 
kraćem roku od 30 dana leži u činjenici da je sam postupak savjetovanja osnovnog akta trajao 
u zakonskom roku, da se predmetna izmjena i dopuna osnovnog akta odnosi na minimalne 
izmjene, a samo donošenje je od značaja za proračunski ciklus a uzimajući u obzir da je 



proces savjetovanja bio dostupan i na raspolaganju svim dionicima unutar razumnog 
vremenskog roka od 15 dana, slijedom čega su postojali objektivni razlozi za skraćenje 
postupka savjetovanja. 
Obzirom na iskazani veliki interes da se predvidi još dodatnih lokacija za različite djelatnosti, 
predlaže se donošenje ove Odluke. 
 
 
PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA: 
 
     Za provedbu ovog nisu potrebna dodatna sredstva. 
 
Pripremila: 
Marina Gržinić-Burić  
               PROČELNIK 
 
       Robert Stemberger,dipl.ing.geod. 



IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU 
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE 

Nositelj izrade izvješća: Grad Pula - Pola, Upravni odjel za komunalni sustav i upravljanje imovinom 
Pula, 20. 06. 2022. godine 

Naziv akta za koji je provedeno 
savjetovanje s javnošću  

Nacrt prijedloga Odluke o donošenju Izmjena Plana upravljanja pomorskim dobrom na 
području Grada Pula - Pola za 2022. godinu. 

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta 
/ provedbu savjetovanja  

Upravni odjel za komunalni sustav i upravljanje imovinom 

Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji 
se njime žele postići uz sažetak ključnih 
pitanja 

U skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama, Grad Pula 03. lipnja 2022. godine započinje s 
provedbom Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću s ciljem upoznavanja šire javnosti te pribavljanja 
mišljenja, primjedbi i prijedloga o Nacrtu Prijedloga Odluke o donošenju Izmjene Odluke o Planu 
upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Pula-Pola za 2022. godinu. 

Objava dokumenata za savjetovanje  

 

Razdoblje provedbe savjetovanja  

 

https://www.pula.hr/hr/eusluge/ekonzultacije/ekonzultacije-u-tijeku/78/prijedloga-odluke-o-donosenju-
izmjene-odluke-o-planu-upravljanja-pomorskim-dobrom-na-podrucju-grada-pula-pola-za-2022-godinu/ 

Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 03. lipnja 2022. godine do 17. lipnja 
2022. godine 

Pregled osnovnih pokazatelja  
uključenosti savjetovanja s javnošću  

U za to propisanom roku zaprimljeno je 4  prijedloga podnesenih od strane zainteresirane javnosti. 

Troškovi provedenog savjetovanja Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove. 



Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje 

RB 

Sudionik 
savjetovanja (ime 

i prezime 
pojedinca, naziv 

organizacije) 

Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja 
Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s  

obrazloženjem) 

1. Milan Nanezić 

Zaprimljeno 06.06.2022. 
 
Poštovani, 
Ne prihvačam izmjenu Odluka o izmjeni Odluke o donošenju plana 
upravljanja pomorskim dobrom na području grada Pule za 2022. godinu. 
Naime smatram da lokaciji Puntižela - Hidrobaza ima dovoljno lokala i da 
nisu potrebni novi lokali, te tražim da se iz odluke izbrišu stvake 1.9, 1.9.1. 
Isto tako ne slažem se dijelom odlukom 1.9.2. i 1.32. i tražim da se iz istih 
izbaci riječ "komercijalna". Lokacija Puntižela - Hidrobaza mora biti bez 
novih komercijalnih sadrzaja kako bi se ista očuvala za slijedeće naraštaje 
građana Pule, a ne uništila komercijalnim događajima. 
 S poštovanjem. 
 

NE PRIHVAĆA SE 

Prijedlogom Odluke predviđeno je i ukidanje jedne 
lokacije za ugostiteljstvo, tako da se u tom smislu ne 
povećava broj ugostiteljskih objekata. 

U dijelu opisa djelatnosti citira se formulacija iz 
Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja 
na pomorskom dobru a ona glasi upravo 
komercijalno rekreacijski sadržaji te se u tom smislu 
ne može mijenjati. 

Lokacija Puntižela – Hidrobaza je uređena i 
oplemenjena sadržajima za koje postoji interes 
građana Grada Pule, a osobito se vodi računa da se 
prostor dodatno ne devastira. 

 

 

2. Milan Nanezić 

Zaprimljeno 06.06.2022. 

Poštovani, 

Narečeno savjetovanje nije  sukladno zakonu, jer ne traje 30 dana, a niti ne 
postoji osnova za skraćeno trajanje. Uz sve navedeno  u dokumentaciji o 
javnom savjetovanju niste dostavili obrazloženje skraćenog trajanja 
savjetovanja.  

NE PRIHVAĆA SE 
U pogledu roka za provedbu savjetovanja s 
javnošću, Zakon propisuje da se savjetovanje 
provodi u pravilu u trajanju od 30 dana (članak 11., 
stavak 3.). U konkretnom slučaju, opravdani razlog 
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u 
pogledu izmjena i dopuna plana upravljanja 
pomorskim dobrom na području Grada Pule za 
2022. godinu u kraćem roku od 30 dana leži u 
činjenici da je sam postupak savjetovanja osnovnog 



Savjetovanje s javnošću, onako kako je to propisano Zakonom o pravu na 
pristup informacija, traje 30 dana. 

Savjetovanje može trajati kraće samo onda kad su nastupili izvanredni uvjeti 
radi kojih nije moguće provesti savjetovanje u zakonskom roku te u tom 
slučaju je razloge za skraćeno trajanje savjetovanja nužno jasno obrazložiti 
u obrazloženju uz dokument koji se stavlja na savjetovanje. 

Izvanredne okolnosti mogu biti primjerice potreba ispunjavanja uvjeta za 
korištenje EU fondova ili drugih obveza po međunarodnim ugovorima ili 
elementarna nepogoda.  

Puko kašnjenje u izradi nacrta ne može se smatrati opravdanim razlogom za 
skraćivanje vremena trajanja savjetovanja. Drugim riječima, skraćeno 
trajanje savjetovanja nije prihvatljivo ako se ono događa uslijed 
nekvalitetnog planiranja rada u tijelu. Također je važno razlučiti da rok od 
15 dana koji se spominje u Kodeksu savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, nije više 
mjerodavan, s obzirom da je zakonom utvrđen rok od 30 dana.“ 

 

akta trajao u zakonskom roku, da se predmetna 
izmjena i dopuna osnovnog akta odnosi na 
minimalne izmjene, a samo donošenje je od značaja 
za proračunski ciklus a uzimajući u obzir da je 
proces savjetovanja bio dostupan i na raspolaganju 
svim dionicima unutar razumnog vremenskog roka 
od 15 dana, slijedom čega su postojali objektivni 
razlozi za skraćenje postupka savjetovanja. 
 

 

 

3. Marko Ivanić 

Zaprimljeno 07.06.2022. 
1. Javno savjetovanje zakonom je propisano na 30 dana, dok se ovo 
svjetovanje provodi od 03.lipnja 2022. godine do 17.lipnja 2022. godine 
što je manje od zakonski propisanog roka. Zakon propisuje skraćeno 
savjetovanje samo u izvanrednim  okolnostima koje ovdje nisu prisutne. 
Kašnjenje u izradi nacrta plana ne može se smatrati opravdanim razlogom 
za sraćivanje trajanja savjetovanja. Ovdje se vidi da je kašnjenje u izradi 
nacrta dovelo do skraćivanja trajanja savjetovanja. Isto tako ukoliko se 
usvoje izmjena odluke, a ukoliko netko od građana podnese odluku na 
ocijenjivanje ustavnosti, odluka će pasti na ustavnom sudu i dovesti Grad 
Pulu u velike probleme. 
  

NE PRIHVAĆA SE 
U pogledu roka za provedbu savjetovanja s 
javnošću, Zakon propisuje da se savjetovanje 
provodi u pravilu u trajanju od 30 dana (članak 11., 
stavak 3.). U konkretnom slučaju, opravdani razlog 
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u 
pogledu izmjena i dopuna plana upravljanja 
pomorskim dobrom na području Grada Pule za 
2022. godinu u kraćem roku od 30 dana leži u 
činjenici da je sam postupak savjetovanja osnovnog 
akta trajao u zakonskom roku, da se predmetna 
izmjena i dopuna osnovnog akta odnosi na 



2. U članku 2 treba dodati stavak 1.9.3. koji bio izgledao " Zbog zaštite 
pučanstva od buke, ukoliko se organizira događaj gdje se korisiti audio- 
zvučna komponenta i taj događaja traje nakon 21:00 sati, organizator 
događaja đužan je putem Grada Pule (Upravni odjel za kulturu i razvoj 
civilnog društva) , a na izričito osobni zahtjev  osoba koje imaju prijavljeno 
boravište i prebivalište na područuju radijusa 1.000 metara od lokacije 
Hidrobaza, isplatiti osobama koje su to zatražile naknadu u iznosu od 
750,00 kuna po danu događaja. 
  
S osobitim poštovanjem, 
Marko Ivanić 
 

minimalne izmjene, a samo donošenje je od značaja 
za proračunski ciklus a uzimajući u obzir da je 
proces savjetovanja bio dostupan i na raspolaganju 
svim dionicima unutar razumnog vremenskog roka 
od 15 dana, slijedom čega su postojali objektivni 
razlozi za skraćenje postupka savjetovanja. 
 

U drugom djelu pitanja, ne prihvaća se obzirom da je 
u Gradu Puli na snazi Odluka o lokacijama i uvjetima 
za održavanje javnih skupova i manifestacija na 
području grada Pule pri održavanju kojih postoji 
mogućnost prekoračenja dopuštenih razina buke 
(„Službene novine” Grada Pule 11/13) kojom je 
regulirano dozvoljavanje prekoračenja razine buke. 

 

 

4. 
Marko 
Brozović 
 

Zaprimljeno 07.06.2022. 
 
Poštovani javno savjetovanje zakonom je propisano da traje 30 dana.Uz 
prijedlog Vaše odluke nemate prilog zbog čega skraćujte termin 
savjetovanja. 
 
Lijepi Pozdrav 
Marko Brozović 
 

NE PRIHVAĆA SE 
U pogledu roka za provedbu savjetovanja s 
javnošću, Zakon propisuje da se savjetovanje 
provodi u pravilu u trajanju od 30 dana (članak 11., 
stavak 3.). U konkretnom slučaju, opravdani razlog 
za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u 
pogledu izmjena i dopuna plana upravljanja 
pomorskim dobrom na području Grada Pule za 
2022. godinu u kraćem roku od 30 dana leži u 
činjenici da je sam postupak savjetovanja osnovnog 
akta trajao u zakonskom roku, da se predmetna 
izmjena i dopuna osnovnog akta odnosi na 
minimalne izmjene, a samo donošenje je od značaja 
za proračunski ciklus a uzimajući u obzir da je 
proces savjetovanja bio dostupan i na raspolaganju 
svim dionicima unutar razumnog vremenskog roka 



od 15 dana, slijedom čega su postojali objektivni 
razlozi za skraćenje postupka savjetovanja. 
 

 

 

 

 

 



 

 

PUNTIŽELA – HIDROBAZA  

LOK. 1.9. 

LOK. 1.32. 

 

 

 

 



3.6. AC STOJA 

 

 


